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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 21 MAI 1930 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. MICHEL HUBER, PRÉSIDENT. 
PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 16 AVRIL 1930. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATION ET PRESENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
COMMUNICATION DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. PAUL DELAPOr.TE « LA MESURE DU TEMPS ET SES APPLICATIONS A LA STATIS

TIQUE ». 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. MICHEL HUBER, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures sous la présidence de M. Michel HUBERJ 

ancien Président, remplaçant M. MARIN qui n'a pu assister à cette séance. 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 16 AVRIL 1930. 

M. le Président met aux voix l'adoption du procès-verbal de la séance du 
16 avril, inséré dans le Journal de mai. 

Ce procès-verbal est adopté sans observation. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président a la douleur de faire part à la Société du décès de notre 
collègue M. Emmanuel VIDAL, secrétaire perpétuel de la Société d'Économie 
Politique. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président annonce que les candidatures présentées dans la dernière 
séance n'ont soulevé aucune objection. En conséquence, MM. Constantin 
ATHANASSIADES, le Dr

 GOULAY, SAINCTELETTE, LAROCHE, SENET, Albert 
LIAUDOIS, Paul HUMBLOT sont nommés membres titulaires. 

D'autre part, M. le Président fait connaître qu'il a reçu les demandes d'ad
mission suivantes, au titre de membres titulaires : 

M. MENANT, Directeur général du Secours Vie-Incendie-Accidents, 11, rue 
de l'Échelle à Paris (Ier), présenté par MM. Barriol et G. M. Hamon. 
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M. Max SOREL, négociant, Secrétaire général de la Ligue du Libre Échange, 
membre correspondant de la Société d'Economie politique, 15, rue Théodule-
Ribot, à Paris, XVIIe, présenté par MM. E. Vidal et J. Pierson. 

M. le Dr Robert SOREL, ancien interne des Hôpitaux de Paris, ex-chirurgien 
.des Hôpitaux du Havre, membre correspondant de la Société d'Économie 
Politique, 15, rue Théodule-Ribot, à Paris, XVIIe, présenté par MM. E. Vidal 
et J. Pierson. 

M. F. GAY, banquier, 37, rue du Général-Foy, à Paris, IXe, présenté par 
MM. Barriol et G. M. Hamon. 

M. ILIA LAPINA, imprimeur, éditeur, dessinateur, 75-77, rue Denfert-Ro-
chereau, à Paris, XIVe, présenté par MM. Barriol et G. M. Hamon. 

M. Yves LAGAUZEIRE, docteur endroit, chef de service à la Compagnie d'as
surances Le Monde, 25, rue Clapeyron,à Paris, VIIIe, présenté par MM. Porée 
et Plazen. 

M. Louis TRAPES, avocat à la Cour d'appel de Paris, 11, rue Juliette-Lambert, 
à Paris, XVIIe, présenté par MM. Porée et Plazen. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATION DU SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général fait savoir qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne l'énumération. 

Il fait une mention spéciale des ouvrages suivants : 
« Alphonse Rabbe » et « Pierre Gassendi, prévôt de l'église de Digne ». Ces 

deux volumes sont l'œuvre de notre collègue M. Louis ANDRIEUX, qui a bien 
voulu en faire don à notre Société. 

« Le mouvement de la population dans le département de Loir-et-Cher », 
par M. G. CALLON. 

« Démographie et statistique sanitaire dans la région parisienne », par M. Mar
cel MOINE. 

D'autre part, notre collègue, M. G. M. Hamon vient de faire don à la biblio
thèque de la Société d'un nombre important de volumes ayant trait particu
lièrement aux questions d'assurances et que nos collègues, intéressés par la 
question, consulteront avec intérêt. M. le Secrétaire général se fait l'inter
prète de la Société pour remercier à nouveau M. Hamon de sa générosité. 

M. le Secrétaire général signale, en outre, que la carte devant illustrer la 
communication de M. Pernot : « La Part prise par le Réseau du Nord dans 
l'alimentation de Paris », n'a pu, par suite d'une erreur d'imprimerie, paraître 
en même temps que la dite communication dans le Journal de mai. 

Cette carte sera encartée dans le prochain numéro du journal. 

COMMUNICATION DE M. PAUL DELAPORTE : « LA MESURE DU TEMPS ET SES APPLICA
TIONS A LA STATISTIQUE ». 

M. le Président donne ensuite la parole à M. Paul DELAPOÏVTÏ; pour le déve
loppement de sa communication dont le texte et la discussion sont insérés 
dans le présent numéro du journal. 

MM. HUBER, BARRIOL, DOUMER, MARCH, FOVPAU DE CouRMFLLEset D'A:L-
GAY ont pris la parole à la suite de cette commijnication. 

M. le Président félicite vivement M. DELAPORTE pour son brillant exposé 
et les divers orateurs qui ont pris la parole. 

La séance est levée à 22h 45. 

Le Secrétaire général^ Le Président, 

A. BARRIOL. M. HUBER. 


